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O Ata n° 012/2024 Sessão Ordinária

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Sílvio Fernandes
Sanderson, Marco Arine Malaquias, Lair da Silva Farias e Walmir Antônio de Oliveira.
Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para o
momento de Tribuna Livre; Com a palavra o secretário da administração Waner Luiz da Cruz
Silveira saudou a todos os presentes, comunicou algumas medidas tomadas quanto às
competições esportivas realizadas no município. “Nós estamos em andamento com o Campeonato
de Bocha e decidimos adiar o Campeonato Municipal de Futebol Sete em conversa com o nosso
prefeito Rodrigo e as equipes que compõem o certame. Suspenderemos por ora o evento e
queremos realizá-lo em outubro, após o pleito eleitoral em razão das fortes chuvas que estão
assolando o município. Essa ideia foi aprovada por unanimidade”, explicou. A partir do
próximo mês, será iniciado o Campeonato Municipal de Futsal, segundo Waner. “Neste ano, a
taça levará o nome de Luciana de Moura, que sempre foi uma incentivadora e uma das
idealizadoras da Escolinha CETAC, incentivando muitos jovens. Uma singela homenagem a uma
mãe que sempre compareceu aos treinos, aos jogos e ajudou inúmeros atletas a participar das
diferentes competições”, frisou, assim agradeceu seu tempo cedido; Passou-se a apreciação da
Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das Matérias do
Legislativo: Pedido de Licença, Silvio Fernandes Sanderson; Moção de PARABÉNS Nº021/2024 a
EMEF José Rodrigues Cardoso; Moção de PARABÉNS Nº022/2024 a EMEI Antônio Marquetti;
Passou-se para o Pequeno Expediente; Com a palavra o vereador Adelar Darlan saudou a todos
os presentes, parabenizou a escola José Rodrigues Cardoso pelo seu 66 anos e também a
diretora Jocélia Fabris e os servidores da escola pelo excelente almoço servido no dia da
festividade, no domingo também esteve presente mais uma vez no torneio de bocha qual é esse
foi realizado na comunidade de Água Branca e como de costume parabenizou pelo excelente
almoço servido, e nesse final de semana o nosso torneio de bocha foi realizado na chácara do
canário qual teve servido um excelente almoço também, novamente encantado falou sobre a
educação dos filhos do colega Silvio Sanderson, parabenizou também a comunidade de São João
dos Prólos pela brilhante festa realizada no último domingo festa essa realizada todos os
anos em virtude ao Dia das Mães, convidou a população e aos colegas para participarem do
galeto com massa da escola Antônio Marquetti qual será realizada nesse sábado dia 18/05 na
comunidade de Santo Antônio do Jacuí, disse que recebeu uma ligação da empresa nicolodi para
que arrumasse uma estrada na pedreira pois não tinha como passar com transporte escolar e no
mesmo dia repassou o prefeito e o prefeito foi com os maquinários e arrumou a estrada,
desejou sucesso ao colega Silvio em sua nova etapa e concordou com as explanações do
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secretário Waner sobre as competições no município, assim agradeceu o espaço cedido e
entregou a tribuna; Com a palavra a vereadora Patrícia saudou a todos os presentes, elogiou
a decisão tomada quanto às competições no município e a homenagem na Taça de Futsal.
Parabenizou as escolas do município e comentou sobre a solidariedade do povo gaúcho no
momento em que Estado vive, bem como sobre a reunião com a empresa responsável pela
pavimentação no município, onde serão realizados os reparos necessários para não haver mais
problemas. “Nós fizemos a nossa parte em cobrar respostas, não estamos implicando, somente
defendendo nossa população”, afirmou assim agradeceu a palavra e entregou a tribuna;
Passou-se para o Grande Expediente; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos
os presentes, justificou seu pedido de informação, afirmando que a intenção é averiguar a
situação dos veículos e acompanhar a utilização, consumo e manutenção dos mesmos. Sobre a
reunião com a empresa, ele agradeceu a presença dos representantes e esclareceu que o
relatório enviado diz respeito ao memorando encaminhado pelo município. “A minha dúvida era
sobre de quem é a responsabilidade e se a empresa estava realizando o trabalho como foi
contratada, e recebemos a resposta de que sim, além da garantia de cinco anos da execução da
obra, envolvendo material e mão-de-obra. Dessa forma, a população pode ficar tranquila
porque durante a empresa tem até um dia para consertar após ser notificada, a não ser que
não seja comunicada. Esperamos que isso seja cumprido”, disse, assim agradeceu a palavra e
entregou a tribuna; Com a palavra o vereador Silvio Fernandes Sanderson, agradeceu a todos
que participaram da rodada de bocha realizada em sua comunidade. Parabenizou todas as mães
pela passagem do Dia das Mães e as escolas do município pelo aniversário. Ele também
explicou sobre sua licença do cargo: “Agradeço a parceria de todos os colegas nesse período
em que estive na Câmara, nunca tivemos desentendimentos. Aceitar esse desafio novamente é
gratificante, embora estejamos em um momento difícil, mas vamos trabalhar para poder ajudar
mais a nossa população”, ponderou, assim agradeceu a palavra e entregou a tribuna; Passou-se
para Apreciação da Matérias do Legislativo; Pedido de Licença, Silvio Fernandes Sanderson,
APROVADO POR UNANIMIDADE;  Moção de PARABÉNS Nº021/2024 a EMEF José Rodrigues Cardoso,
APROVADO POR UNANIMIDADE; Moção de PARABÉNS Nº022/2024 a EMEI Antônio Marquetti, APROVADO
POR UNANIMIDADE; não há matérias para apreciação; Passou-se para Explicações Pessoais; Com a
palavra novamente o vereador Edson Schroeder parabenizou o Sr. Jorge pelo trabalho de
limpeza que o cursilho está fazendo ali no morro da padroeira está mostrando que não precisa
depender do município da administração pra tudo e estão realmente de parabéns, parabenizou e
desejou boa sorte ao colega Silvio Sanderson em sua nova caminhada, assim agradeceu
novamente o espaço cedido; Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os
presentes, agradeceu ao Waner por explanar sobre as competições no município, afirmando ser
uma boa medida adiar e muito bem pensada a homenagem da Taça. Sobre a iluminação pública,
disse que está recebendo muitas cobranças e relatos dos moradores, além das estradas
danificadas em razão das últimas chuvas que caíram no município. para encerrar, desejou
sucesso ao colega Silvio e colocou-se à disposição para auxiliar no que for necessário. Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a
tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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